

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE, Euratom) nº 723/2004 del Consejo, de 22 de marzo de 2004, por el que se modifica el Estatuto de los funcionarios de las Comunidades Europeas y el régimen aplicable a otros agentes de las Comunidades Europeas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 124 de 27 de abril de 2004)

En el anexo I, «Modificaciones del Estatuto de los funcionarios de las Comunidades Europeas»:

— en la página 16, en el punto 41, en la letra b) (modificación del artículo 41, apartado 3, párrafo séptimo):

donde dice: «[...] coeficiente, mencionado en el párrafo primero del apartado 5 del artículo 3 del anexo XI, [...]»,

debe decir: «[...] coeficiente, mencionado en la letra a) del apartado 5 del artículo 3 del anexo XI, [...]»,

— en la página 57, en el punto 100, en la letra f), en el inciso ii), en la letra b) (modificación del artículo 9, apartado 2, párrafo primero, del anexo X):

donde dice: «b) se suprime la segunda frase.»,

debe decir: «b) se suprimen la segunda y tercera frases.»,

— en la página 58, en el punto 100, en la letra m) [modificación del artículo 21, párrafo primero, letra b), del anexo X]:

donde dice: «b) al transporte de sus efectos personales o al guardamuebles [...]»,

debe decir: «b) al transporte de sus efectos personales y al guardamuebles [...]».
